
Avignon 20 

nombre de formation5 

SYNTHESE 

% de réponse #DIV/O! 

nombre de bilans 39 

nombre participants 74 

SATISFACTION 

non 

réponse 

Insatisfait 

GLOBALE 

82% 

FORMATION 

non 0% 
réponse_ 

0% 

non 

UTILE 

OU 

0% 

FORMATION 

Insatisfait 
non 

0% 
réponse_ 

3% 

STRUCTUREE 

è 
- Satisfait 

97% 

non 
reponse 

31%_ 

Insatisfait - 

5% 

DUREE 

Insatisfait_ 
0% 

non 

réponse 

SUPPORT 

Satisfait 
97% 

ASPECT PRATIQUE 

non non 
satisfaisant reponse 

0% 3% 

satisfaisant 

97% 



Avignon SYNTHESE 

% de réponse #DIV/0! 

nombre de bilans 39 

nombre participants 74 

20 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse 

lnsatisf4_ 
5% 

MATERIELLES 

W 
-excellentes 

17% 

ORGANISATION 

Insatisfait 
2% 

ADMINISTRATIVI 

non 
réponse 

3% 

FORMATEUR O 

non 
réponse 
Ins4sfait 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

Satisfait 
100% 

A RE-INVR 

réponse 
3% 

REMARQUES 



AVEYRON 2023 

nombre de formations 

SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 29 

nombre participants 33 

SATISFACTION 

non 

réponse 
16%_ 

Insatisfait_ _-1 

0% 

GLOBALE 

atisfait 

84% 

FORMATION 

non 0% 
réponse_ 

0% 

non 

UTILE 

oui 
_àr 

0% 

FORMATION 

non 

réponse Insatisfait 
16% 0% 

STRUCTUREE 

- Satisfait 

84% 

non 

réponse 

16% - 

Insatisfait 

0% 

DUREE 

Satisfait 

84% 

Insatisfait - 

0% non - - 
réponse 

16% 

SUPPORT 

Satisfait 
84% 

ASPECT 

non 
satisfaisant - 

0% 

PRATIQUE 

non 
-- reponse 

0% 

-satisfaisant 
100% 



AVEYRON SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 29 

nombre participants 33 

2023 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse_ 
16% 

Insatisfait 
0% 

MATERIELLES 

- excellentes 
17% 

ORGANISATION 

Insatisfait 

0% 

ADMINISTRATIVE 

non 

réponse 

16% 

)atisfait 

84% 

FORMATEUR O 

non 

réponse - 

16% 

lnsatisfait_ 

0% 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

- Satisfait 

84%  

A RE-INVITER 
non 

réponse 

16% 

84% 

REMARQUES 



CAPACITE D'ECOUTE SUPPORT 

non 

satisfaisant non réponse 

A T ELLE REPONDU A VOS 

FORMATION STRUCTUREE 

Satisfait 

94% 

non réponse 

r 2% 
Insatisfait 

4% 

non réponse 

48% 

AMELIORE T ELLE VOS 
COMPETENCES 

Satisfait 

81% 

Insatisfait -. 

8% 

PEDAGOGIE 

Insatisfait 

1% 

non réponse 

4% 

Satisfait 

95% 

Satisfait 

— 49% 

Insatisfait 

3% 

A T ELLE ETE UTILE 

ASPECT PRATIQUE 

non réponse 
Insatisfait — 5% 

4% 

Satisfait 

91% 

satisfaisant 

99% 

BEZIERS 01/01/2023 00/01/1900 
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non réponse 

7% — 

Satisfait 

88% 

Insatisfait 

5% 

AUTRE FORMATION AVEC CE 
FORMATEUR 

OBJECTIFS 

Insatisfait 

7% ___ non réponse 

2% 

Satisfait 

91% 

Remarques et suggestions: 

24/05/2024 EFACS 2 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 16 

nombre participants 30 

CARCASSONNE 2023 

nombre de formations 

SATISFACTION 

no n 

réponse 

6% 
Insatisfait_ 

6% 

GLOBALE 

øatisfait 
88% 

FORMATION 

non 
non 0% 

réponse 

0% 

UTILE 

oui 

0% 

FORMATION STRUCTUREE 

Insatisfait 
non 

0% 
réponse 

0% 

-Satisfait 
100% 

DUREE 
non 

réponse 

0% - 

Insatisfait I 

0%L 

Satisfait 

100% 

Insatisfait 

6% 

non 

réPonsN 

SUPPORT 

Satisfait 

ASPECT PRATIQUE 

non non 
satisfaisant - reponse 

0% 0% 

- satisfaisant 
100% 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 16 

nombre participants 30 

CARCASSON N E 2023 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse - 

lnsatisf' 
6% 

MATERIELLES 

-excellentes 
17% 

ORGANISATION 

Insatisfait 

6%

ait 

 

ADMINISTRATIVE 

- rése 

0% 

4,6 

FORMATEUR O 

non 

réponse 
Inssfait 

0% 

I_______  _ 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

Satisfait 

100% 

A RE-INVIT 

réponse 

non 

0% 

'I 

100% 

REMARQUES 



Satisfait 

88% Satisfait 

96% 

CAPACITE D'ECOUTE 

non réponse 

20% non 

satisfaisant non réponse 
0% 0% 

FORMATION STRUCTUREE ASPECT PRATIQUE 

Insatisfait 

4% 

non réponse 

8% Insatisfait 

0% 

nsati ait 

0,,  

satisfaisant 

100% 

SUPPORT 

Satisfait 

80% 

AMELIORE T ELLE VOS 
COMPETENCES PEDAGOGIE 

  

A T ELLE REPONDU A VOS A T ELLE ETE UTILF 

   

non réponse 
4% Insatisfait 

4% 

Satisfait 
92% 

Satisfait 
84% 

Insatisfait 

CARPENTRAS 01/01/2023 00/01/1900 
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Satisfait 
92% non réponse 

4% 

 

  

Insatisfait 
4% 

 

OBJECTIFS 

Insatisfait 
12% non réponse 

Satisfait 
88% 

AUTRE FORMATION AVEC CE 
FORMATEUR 

oui 
92% 

non réponse 

r 

non __- 
4% 

Remarques et suggestions: 

24/05/2024 EFACS 2 



ASPECT PRATIQUE FORMATION STRUCTUREE 

non réponse 
Insatisfait.. 6% 

3% 

Insatisfait non réponse 

1% 1% 

Satisfait 

91% Satisfait 

98% 

CAPACITE D'ECOUTE 

non réponse 

18% non 

satisfaisant non réponse 

PEDAGOGIE 
AMELIORE T ELLE VOS 

COMPETENCES 

non réponse 

4% Insatisfait 

0% Satisfait 
85% 

SUPPORT 

Satisfait 

81% 

Insatisfait 
ioA 

satisfaisant 

99% 

Satisfait 

96% 

A T ELLE REPONDU A VOS A T ELLE ETE UTILE 

CLERMONT FERRANED 01/01/2023 00/01/1900 
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non réponse 

\8% 

non réponse 

8% 
non réponse 

4% 

Satisfait 

88% 
Insatisfait 

6% 

Insatisfait 

4% 

Satisfait 

90% 

AUTRE FORMATION AVEC CE 
FORMATEUR 

OBJECTIFS 

Remarques et suggestions: 

24/05/2024 EFACS 2 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 3 

nombre participants 17 

CUSSET VICHY 2023 

nombre de formations 

SATISFACTION 

non 
réponse 

33%- 

Satisfait 

GLOBALE 

0% 

a;isf ait 

FORMATION 

non 0% 
réponse. 

0% 

non 

UTILE 

OUI 

0/0 

rése 

FORMATION 

33% 

STRUCTUREE 

Satfait 

non 
réponse 

33% - 

Insatisfait 
33% 

DUREE 

- Satisfait 
34% 

- 

réponse 

SUPPORT 

Satisfait 
0% 

ri7sfait 

ASPECT 

non 
satisfaisant 

0% 

PRATIQUE 

non 
- satisféonZe 

0%O% 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 3 

nombre participants 17 

CUSSET VICHY 2023 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse — 

MATERIELLES 

_excellentes 

17% 

tisfait 

67% 

ORGANISATION 

Ins. sfait 

100%  

Satisfait 

ADMINISTRATIVE 

no n 
0% réponse 

0% 

FORMATEUR O 

non 
réponse - 

33% 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

1 tisfait  

Satisfait 

0% 

67% 

non 
ré • nse 

67o 

A RE-INVITER 

oui 

0% 

_non 

33% 

REMARQUES 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 9 

nombre participants 19 

LE PUY EN VEALY 2023 

nombre de formations 

SATISFACTION 

non 

réponse 
36% 

Insatisfait 
7%  

GLOBALE 

Satisfait 

57% 

FORMATION 

non 
non 0% 

réponse 

0% 

UTILE 

oui 

0% 

FORMATION 

non 
réponse 

STRUCTUREE 

non 

réponse 

36% 

Insatisfait - 

0% 

DUREE 

Satisfait 

64% 
- 

36% 

Insatisfai 

0% 
- Satisfait 

64% 

non 
réponse 

36% 

Insatisfait 
7% 

SUPPORT 

Satisfait 

57% 

ASPECT 

non 
satisfaisant - 

0% 

» 

PRATIQUE 

non 
- reponse 

0% 

- satisfaisant 
100% 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 

nombre participants 

LE PUY EN VEALY 2023 

9 

19 nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse_ 

hisatfait 

MATERIELLES 

exceflentes 

ORGANISATION 

Insatisfait 
7% 

ADMINISTRATIVE 

Satisfait 

FORMATEUR O 

rese 

Insatis ait_ f 
0% 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

Satisfait 
64% 

non 

refI 

non 
0% 

A RE-INVITER 

REMARQUES 



MONTLUCON 2023 SYNTHESE 

% de réponse #### 

nombre de bilans 20 

nombre participants 34 nombre de formations 

SATISFACTION GLOBALE 

non 

48% Satisfait 

43% 

réponse 

- G 
Insat 

9% 

FORMATION 

no 
non 0% 

réponse_. 
0% 

UTILE 

n 
oui 

0% 

FORMATION 

non 
réponse 

22% 

Insatisfait 

4% 

STRUCTUREE 

_Satisfait 

74% 

non 

réponse - 
78% 

DUREE 

Satisfait 

18% 

1

sfait 
4% 

SUPPORT 

non. 

répons 
I nsatisfaj.% 

16% 

Satisfait 
67% 

ASPECT PRATIQUE 

non non 
satisfaisant reponse 

0% 0% 

-satisfaisant 
100% 



MONTLUCON 2023 SYNTHESE 

% de réponse #### 

nombre de bilans 20 

nombre participants 34 nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse -  
30% 

Insatisfait_ 

13% 

MATERIELLES 

_ex cellentes 

17% 

ORGANISATION 

Insatisfait- 

26% 

non 

reponse 
17% 

ADMINISTRATIVE 

_Satisfait 

57% 

FORMATEUR O 

non 

réponse. 

22% 

Insatisfait_ 

9% 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

—  Satisfait 

69% 

non 

reponse 

30°/ 

non 

13% 

A RE-INVITER 

oui 

REMARQUES 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 695 

nombre participants 1450 

MONTPELLIER 2023 

nombre de formations 

SATISFACTION 

non 
réponse 

14%_ 

nsatisfait_ 

GLOBALE 

77% 

FORMATION 

non 0% 
réponse_ 

0% 

non 

UTILE 

OUI 

ar 
0% 

FORMATION 

non 
reponse_ 

16% Insatisfait 

6%( k 

STRUCTUREE 

- Satisfait 
78% 

non 
reponse 

36h_ 

Insatisfait- 
4% 

DUREE 

__ ______ Satfait 

SUPPORT 

Insatisfait 
flOF1 

repons 

LSatisfait 

79% 

ASPECT PRATIQUE 

non
non 

satisfaisant —
réponse 

0%
— 0% 

I 

 

—satisfaisant 

99% 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 695 

nombre participants 1450 

MONTPELLIER 2023 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse 

16% 

Insatiait 

MATERIELLES 

— 

— excellentes 

17% 

ORGANISATION 

Insatisfait 
14% 

ADMINISTRATIVE 

non 
reponse 

Satisfait 
79% 

FORMATEUR O 

non 
réponse - 

15% 

Insatisfait - 
6% 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

- Satisfait 
79% 

no n 
réponse 

16% 

A RE-INVITER 

oui 
75% 

REMARQUES 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 7 

nombre participants 13 

NARBONNE 2023 

nombre de formations 

SATISFACTION 

non 

réponse 
46%

- 

Insatisfait 
0% 

GLOBALE 

_Satisfait 
54% 

FORMATION 

non 
non 0% 

réponse 

0% 

UTILE 

oui 
_àr 

0% 

FORMATION 

réponse 
non I) 46% 

Insatisfait 

0% 

STRUCTUREE 

---- Satisfait 

54% 

non 
réponse 

46% 

Insatisfait- 
0% 

DUREE 

Satisfai 

54% 

SUPPORT 

non 

réponse

q

/

)Satisfait 
54% 

46% Insatisfait- 
0% 

ASPECT PRATIQUE 

non non 
satisfaisant - - reponse 

0% 0% 

- satisfaisant 
100% 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 7 

nombre participants 13 

NARBONNE 2023 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse_ 

Insatisfait 

8% 

MATERIELLES 

—exceites 

ORGANISATION 

Insatisf 
8%  

t 

résD 

ADMINISTRATIVE 

_Sasait 

FORMATEUR O 

QUALITE 

Insatisfait 
0% 

I2 Satit 

PEDAGOGIQUE 

répànse 

A RE-INVITER 

non 
0% 

REMARQUES 



ASPECT PRATIQUE FORMATION STRUCTUREE 

A T ELLE ETE UTILE AT ELLE REPONDUAVOS 

Satisfait 

96% Satisfait 

95% 

CAPACITE D'ECOUTE 

non réponse 

19% non 

satisfaisant 

0% 

non réponse 

4% 

non réponse 

3% Insatisfait 

0% Satisfait 

90% 

SUPPORT 

Satisfait 

76% 

Insatisfait  

2% 

Insatisfait 

0% 

non réponse 

5% 

Insatisfait 

2% 

non réponse 

Insati it 

5% 

satisfaisant 

96% 

AMELIORE T ELLE VOS 
COMPETENCES 

PEDAGOGIE 

Satisfait 
97% 

NIMES 01/01/2023 00/01/1900 
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nombre de bilans O nombre de participants o 
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non 

0% 

e 

OBJECTIFS 

AUTRE FORMATION AVEC CE 
FORMATEUR 

oui 

96% 

non réponse 

Insatisfait 

4% 

non réponse 

3% 

Satisfait 

93% 

Insatisfait 

2% non réponse 

4% 

Satisfait 

94% 

24/05/2024 EFACS 2 

Remarques et suggestions: 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 63 

nombre participants 123 

PERPIGNAN 2023 

nombre de formations 

SATISFACTION 

non 
reponse 

30%_ 

Insatisfait_ 
3% 

GLOBALE 

Satisfait 
67% 

FORMATION 

non 
non 0% 

reponse_ 

UTILE 

oui 
àir 

0% 

FORMATION 

non 
réponse -- 

28%

Insatisfait 

STRUCTUREE 

- Satisfait 
72% 

non 
réponse 

• 

Insatisfait- 
1% 

DUREE 

Satisfai 

Inqt 

SUPPORT 

Satkfait 

ASPECT 

non 
satisfaisant - 
0%, 

PRATIQUE 

non 
- réponse 

0% 

- satisfaisant 
100% 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 63 

nombre participants 123 

PERPIGNAN 2023 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse_ 
29% 

Insatisfait_ 

MATERIELLES 

- excellentes 
17% 

ORGANISATION 

r' 

Insatisfait 

3% 

ADMINISTRATIVE 

non 

ponse 

_Satisfait 

69% 

FORMATEUR O 

non 

reponse - 

29% 

Insatisfait_ 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

Satisfait 

71% 

non 

réponse 

30°/ 

non 

1% 

A RE-INVITER 

69% 

REMARQUES 



Satisfait 

70% 

Insatisfait 

1% 

Satisfait 

69% 

Insatisfait 

1% 

EFACS 1 24/05/2024 

UNIVERSITES 01/01/2023 00/01/1900 

19 Formations O Heures 

% de réponse #DIV/0! 

nombre de bilans O nombre de participants 
o 

FORMATION STRUCTUREE 

A T ELLE REPONDU A VOS A T ELLE ETE UTILE 

CAPACITE D'ECOUTE 

non 

satisfaisant non réponse 

1% 1% 

satisfaisant 

98% 

AMELIORE T ELLE VOS 
COMPETENCES 

SUPPORT 

non réponse 

32% 

tisfait 

PEDAGOGIE 

ASPECT PRATIQUE 

non réponse 

29% non répons 

29% 

Insatisfait 

Satisfait 

70% 

Satisfait 

65% 

non réponse 

30% 

Satisfait 

71% 

Insatisfait 

1% 



non réponse 

21% 

Satisfait 

78% 

Insatisfait 

1% 

AUTRE FORMATION AVEC CE 
FORMATEUR 

oui 

83% 

non réponse 

14% 

   

non 

   

 

3% 

 

   

Remarques et suggestions: 

24/05/2024 EFACS 2 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 1572 

nombre participants 2813 

VISIOCONFERENCES 2023 

nombre de formations 

SATISFACTION 

non 

reponse 

23% 

Insatisfait 

GLOBALE 

-Satisfait 

73% 

FORMATION UTILE 

no n 

non 0% 
reponse - à voir 

0% 0% 

100% 

FORMATION 

non 

réponse 

19% Insatisfait 

1% 

STRUCTUREE 

Satisfait 

80/o 

non 

réponse 

34% 

Insatisfait- 

1% 

DUREE 

Satisfait 

InsatisàÇ1jT!— 

SUPPORT 

atisfait 

80% 

ASPECT PRATIQUE 

non non 
satisfaisant réponse 

0% 0% 

- satisfaisant 
99% 

iponse 
19% 



SYNTHESE 

% de réponse 

nombre de bilans 1572 

nombre participants 2813 

VISIOCONFERENCES 2023 

nombre de formations 

INTENDANCE 

CONDITIONS 

non réponse 

21% 

Insatkfait_ 

MATERIELLES ORGANISATION 

Insfait 

reponse 

ADMINISTRATIVE 

non 

18% 

Satisfait 

77% exceHentes 
17% 

FORMATEUR O 
- - 

non 

reponse 

19% 

Insasfait 

QUALITE PEDAGOGIQUE 

Satisfait 

80% 

non 

réponse 

23% 

____ 

A RE-INVITER 

___ 

REMARQUES 
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